

**T**isočinka vodi v smer obdavčitve kapitala namesto v obdavčitev dela, ki je po besedah predsednika SNZ - FIABCI mag. Marka Novaka v Sloveniji že tako med najbolj obdavčenimi v EU. Ne strinjajo se namreč z ministrstvom za zdravje, ki vidi v dodatni obdavčitvi neto plač v višini 2,94 odstotka edino možnost za pokritje manjkajočih 330 od skupno 620 milijonov evrov, kolikor je finančno breme uvedbe Zakona o dolgotrajni oskrbi (ZDO).

Omenjeni zakon v Sloveniji potrebujemo, meni Novak, a ne na račun višje obdavčitve dela. V združenju so namreč prepričani, da obstajajo še druge neizkoriščene pri-

ložnosti - med njimi prav večja obremenitev premoženja.

Prednost Tisočinke, je, kot navajajo v SNZ - FIABCI, v tem, da je predlog, ki so ga naslovili na vlado, politične stranke in interesna združenja, prihodnji teden pa bodo z

njim seznanili tudi sindikate, enostaven, za zajem tega davka so, kot dodajajo, na razpolago tudi vsi potrebni podatki. "Z davkom na premoženje, ki ga je v Sloveniji skupaj za okoli 300 milijard evrov, bi z nizko obdavčitvijo v znesku ene

## Obdavčiti kapital in ne delo

Slovensko nepremičninsko združenje (SNZ) - FIABCI Slovenija je na vlado naslovilo koncept novega davka na premoženje, imenovanega Tisočinka

tisočinke vrednosti premoženja lahko pridobili okoli 300 milijonov dodatnih davkov na leto, ki bi jih lahko uporabili za sofinanciranje ZDO," menijo v združenju. Kot še navajajo, statistični podatki znotraj EU kažejo, da imamo v Sloveniji daleč podpovprečne davke na premoženje v primerjavi z drugimi članicami, hkrati pa smo v zgornji četrtini, kar se tiče davkov na delo.

Po podatkih OECD dobimo v Sloveniji od davkov na premoženje 0,62 odstotka BDP, povprečje EU pa je 1,7 odstotka, kar pomeni, opozarjajo, da pri nas od premoženja pobereмо zgolj tretjino davkov v primerjavi s povprečjem, ki velja v EU. Še več, so prepričani v SNZ - FIABCI, uvedba in nadgradnja omejenega davka bi omogočili dodatno razbremenitev plač, prispevali pa bi

tudi k zmanjšanju proračunskega primanjkljaja.

Po besedah Marka Novaka si prizadevajo s Tisočinko spodbuditi k debati o večji obdavčitvi premoženja. K temu pa ne sodijo le nepremičnine, temveč tudi premoženje

**300** milijard premoženja je v Sloveniji

podjetij, vrednostni papirji, depoziti, jekleni konjički ... Kot še napoveduje, bodo v združenju v kratkem pripravili posvet na to temo in nanj povabili čim več strokovnjakov, računajo pa tudi, da bosta Tisočinko pod drobnogled vzeli tako politika kot stroka.